

# ★ புலிகளுடன் பேசாதவரை எந்தத் தீர்வும் சாத்தியமில்லை

விலை ரூபா 6-00

- முன்னாள் நீதியரசர்

# ஈழநாடு

**EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY**

வலி 37 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2026 புரட்டாதி 27 இதழ் 252  
 யாழ்ப்பாணம் சனிக்கிழமை 14-10-1995

(சென்னை)  
 விடுதலைப் புலிகளுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்தாதவரை எந்த ஒரு தீர்வும் சாத்தியம் இல்லையென தமிழக முன்னாள் நீதியரசர் வி. ஆர். கிருஷ்ணசாமி தெரிவித்துள்ளார்.  
 பிரபல பத்திரிகையாளர் 'இந்து' சிவ இலங்கை இனப் பிரச்சனை தொடர்பாக எழுதிய கட்டுரையொன்றிலே மேற்கண்டவாறு அவர் தெரிவித்துள்ளார்.  
 ஆகட்டுரை மீதம் மேலும் (8ம் பக்கம் பார்க்க)

## கொழும்பு நகரில் அமைதி நிலவுகிறது

(கொழும்பு)  
 கொழும்பில் பாதுகாப்பு அமைதியும் நிலவுவதாகப் பொலிஸ் உயர் அதிகாரி கொட்டக தெனியா தெரிவித்துள்ளார்.  
 ஈ. பி. டி. பி. சி. தலைவர் டீ. எஸ். தேவாநந்தா வீட்டின் மீது இடம் பெற்ற குண்டு வெடிப்பிற்கு எதிர்ப்புக் கொடுக்க அரசு கொழும்பில் பாதுகாப்பை ஸ்திரப்படுத்த தவறியதே காரணம் என்பதை சுட்டிக் காட்டியதை அடுத்து கொட்டக தெனியா மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார். ம-ரி

நாளைய [15-10-1995] வாரமலரில் எழுதுகிறார்கள்	★ ஈ. த்தமிழரை ஒடுக்குவது, வெளியுறவின் சமன் பாட்டை தருகிறது மு. திருநாவுக்கரசு	★ உவமைமேகங்கள் [சிறுகதை] பொன் கணேசமூர்த்தி	★ புரட்சி எழுகவே [கவிதை] தில்லைச்சிவன்	★ வாரசாரம் ச. தியாகராசா	★ சவாரித்தம்பர் சிரித்திரன் சுந்தர் ★ மு. வே. யோ. வாஞ்சிநாதன்
---	---	--	--	-------------------------	--

# ★ இலங்கையின் பொருளாதார சீர்குலைவுக்கு தற்போதைய அரசே காரணம்!

## ரணில் குற்றச்சாட்டு

(கொழும்பு)

இலங்கையின் பொருளாதாரம் மிகவும் சீர்குலைந்து விட்டதற்கு ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்கா தலைமையிலான பொ. ஐ. மு. அரசே காரணம் என்று எதிர்க்கட்சித் தலைவர் திரு. ரணில் விக்கிரமசிங்கா குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.

ராய்ட்டுக்கு வழங்கிய பேட்டியிலே அவர் இவ்வாறு கூறினார். அவர் மேலும் அப்பேட்டியில் தெரிவித்துள்ளதாவது: வடக்கு மற்றும் கிழக்குப் பகுதிகளில் புலிகளுக்கு எதிராக தொடங்கப்பட்டிருக்கும் போரினால் இலங்கையின் பொருளாதாரம் சரிந்தவிட்ட நிலை. மாறாக பொருளாதார அடிப்படைகளை ஸ்திரப்படுத்த அரசு தவறியதே பொருளாதார சரிவுக்குக் காரணம். அதிகாரப் பரவலாக்கம் திட்டம் குறித்து, சிறுபான்மை மக்களை கவராமலும் என்பதற்காக கொண்டிருக்கும் சந்திரிகாவின் அரசு தற்போது யாழ்ப்பாணத்தில் மக்கள் எதிர்ப்பை எழுப்புகின்ற சமூகமையான உணவு மற்றும் மருந்துப் பொருட்களை தட்டுப்பாட்டினால், ஏமாற்றத்தை ஏற்படுத்தி வருவதாகவும், யாழ்ப்பாண மக்களுக்கு தேவையான உணவுப்பொருட்களை அரசு உடனடியாக வழங்கவேண்டுமென அரசைச் சேட்டுக் கொண்டதாக கூறியுள்ள ரணில், இராணுவம் புலிகளுக்கெதிரான பாரிய தாக்குதலுக்கு திட்டமிட்டு வருவதைக் குறித்து தான் கவலை கொண்டுள்ளதாக கூறினார். (7ம் பக்கம் பார்க்க)

## தொடரும் போர் குறித்து ஜனாதிபதியிடம் கேள்வி

(கொழும்பு)

வடபகுதியில் தொடரும் போர் உடனடிக்குறித்து எதிர்க்கட்சித் தலைவர் திரு. ரணில் விக்கிரமசிங்கா ஜனாதிபதி சந்திரிகாவிடம் கேள்வி எழுப்பியுள்ளதாக ராய்டர் செய்தியாளர் தெரிவித்தார். விடுதலைப் புலிகளுடன் நடத்திய அமைதிப்பேச்சுவார்த்தை குறித்தும் அரசின் அதிகாரப் பரவலாக்கம் திட்டம் குறித்தும் திரு. ரணில் ஜனாதிபதியிடம் கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். ரி

## உணவு எடுத்துச் செல்ல வார்டுகளுக்கு கப்பல்

[கொழும்பு]

வடபகுதிக்கு உணவுப் பொருட்களை அனுப்புவதற்கு கப்பல் ஒன்றை வடகிழக்கு பெற்றுக்கொள்வதற்கு அரசு புனர்வாழ்வு, புனரமைப்பு, சப்பகி துறை அமைச்சுக்கு உத்தரவிட்டுள்ளது. உணவுப் பொருட்களுக்கு பெருந்தட்டுப்பாடு ஏற்பட்டுள்ளதால் உடனடியாக பொருட்கள் அனுப்புவதற்கு கப்பலைக் குறைவாக இருப்பதாலே வடகிழக்கு மேலும் ஒரு கப்பல் அமர்த்துமாறு அரசு உத்தரவிட்டுள்ளது. -ச-ரி

## முன்னாள் ஈழப் போரில் இதுவரை 11 விமானப்படை அதிகாரிகள் பலி

(கொழும்பு)  
 முன்னாள் ஈழப்போரில் ஒரு குறாப் பட்டை, 6 விங்கொமாண்டர்கள், 2 ஸ்குவாட்டன் லீடர்களை உட்பட பதினொரு அனுபவம் வாய்ந்த விமானப் படை அதிகாரிகளையும், விமானிகளையும் சிறிலங்கா வான் படை இழந்தது. இதேபோல் அன்றளவே விமானம் நீர்கொழும்பு கடலில் வீழ்ந்தது அழிந்ததில் கொல்லப்பட்ட 5 விமானப் படையினர். (7ம் பக்கம் பார்க்க)

## நிறுத்தப்பட்ட உள்ளூர் விமானசேவை இன்று முதல் மீண்டும் ஆரம்பம்

(கொழும்பு)  
 நீர்கொழும்புக் கடலில் அகற்றுவதற்காக விமானப் படை இனருடன் வெடித்துச் சிதறியதைத் தொடர்ந்து நிறுத்தப்பட்டிருந்த உட்குறி விமான சேவை இன்று முதல் நடத்தப்படவுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. புதிய நடைமுறையின்கீழ் இந்த விமான சேவை இன்று ஆரம்பிக்கப்படவுள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது. இப்புதிய நடைமுறையின் படி விமானங்களில் பணம் செலவழிக்க குறிக்கப்பட்ட விபரங்களை சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளுக்கு உத்தியோக பூர்வமாக அறிவிக்கப்பட வேண்டும் எனக் கேட்கப்பட்டிருந்தது. மேற்படி உட்குறி விமான சேவை இன்று ஆரம்பிக்கப்படவுள்ளது. (7ம் பக்கம் பார்க்க)

## மட்டு, முல்லை, தருமலையில் அறுபது படையினர் பலி

(கொழும்பு)  
 இராணுவத்தினர் வலி கிழக்கில் இடிமுழக்கம் இராணுவ நடவடிக்கையை மேற்கொண்டு வரும்வேளையில் கிழக்கு உட்பட ஏனைய பகுதிகளில் விடுதலைப் புலிகளின் தாக்குதல்களில் அறுபது படையினர் கொல்லப்பட்டுள்ளனர். (7ம் பக்கம் பார்க்க)

## மண்டைதீவு ஷெல்லுக்கு குருநகரில் ஒருவர் காயம்

(யாழ்ப்பாணம்)  
 மண்டைதீவு இராணுவ முகாமிலிருந்து இராணுவத்தினர் நேற்று பிற்பகல் 3-15 மணியளவில் நடத்திய ஷெல் தாக்குதலில் குருநகரிலுள்ள புனித ஆரோக்கியநாதர் ஆலய முன் மண்டபத்திற்கு ஜெய வழி சாட்டிக் ஈடுபட்டுக்கொண்டிருந்த அந்தோனிப்பிக்கை இராணி (வயது 44) என்ற பெண் படுகாயமடைந்து யாழ்ப்பாணம் படுகாயமடைந்த யாழ்ப்பாணத்திரியில் சிகிச்சைக்காக (7ம் பக்கம் பார்க்க)





# பொருளாதார

(Economic Objectives)

1. நிறைதொழில் மட்டம்
2. பொருளாதார உறுதிப்பாடு
3. சமத்துவநிலை
4. பொருளாதார வளர்ச்சியும் அபிவிருத்தியும்

## 1. நிறைதொழில் மட்டம் (Full Employment)

பொருளாதாரம் ஒன்றின் முதலாவது இலக்கு நிறை தொழில் மட்டத்தை அடைந்து கொள்வதாகும். "நிறை தொழில் மட்டம் என்பது வளங்களை முழுமையாகவும் திறமையாகவும் பயன்படுத்தப்படும் நிலைமையினைக் குறிக்கின்றது. இதன் கருத்து பூச்சிய வேலையின்மை காணப்படுகின்றது என்பதல்ல. ஏனெனில் ஒரு தொழிலைவிட்டு வேறொரு தொழிலுக்கு மாறுதல், ஓய்வு பெறுதல், இறப்பு வேலை நகல் போன்ற காரணங்களால் குறிப்பிட்டளவில் வேலையின்மை என்பது எப்போதும் காணப்படும். இது உராய்வு

# மாணவர் பக்கம்

வேலையின்மை (Frictional Unemployment) எனப்படும் இத்தகைய தற்காலிக வேலையின்மை காரணத்தினால் ஏனைய வகையில் எல்லாவளங்களும் உற்பத்திக்குப் பயன்படுத்தப்படுவதன் நிறைதொழில் மட்டம் என்பது குறிக்கின்றது.

இவ்வகையில் நிறைதொழில் மட்டம் என்பது நடைமுறையில் வேலையின்மை வீதம் 5 வீதமாக அல்லது அதற்குக் குறைவாக இருப்பதனை அதாவது தொழில் வீதம் 95 வீதமாக அல்லது அதற்குக் கூடுதலாக இருப்பதனைக் குறிக்கின்றது.

$$\text{வேலையின்மை வீதம்} = \frac{\text{வேலையற்றோர் தொழிற்படை}}{\text{தொழிற்படை}} \times 100$$

$$\text{தொழில் வீதம்} = \frac{\text{வேலை செய்வோர் தொழிற்படை}}{\text{தொழிற்படை}} \times 100$$

## 2. பொருளாதார உறுதிப்பாடு (Economic Stability)

பொருளாதாரமொன்றின் இரண்டாவது இலக்கு பொருளாதார உறுதிப்பாட்டைப் பேணுவதாகும். "வினைமட்டம், உற்பத்தி [வருமானம்] மட்டம் தொழில் மட்டம், செலவு நிலைமை, நாணயமாற்றவீதம் என்பவற்றின் தளம்பல்களை தீவிரப்படுத்து உறுதிப்பாட்டைப் பேணுவது பொருளாதார உறுதிப்பாடாகும்."

- A வினைமட்டத்தளம்பல்களைத் தவிர்த்தல் பணவீக்க பணச்சுருக்க நிலைமைகளைக் கட்டுப்படுத்துவதனைக் குறிக்கின்றது.
- B உற்பத்தியிலான வீழ்ச்சியினைத் தவிர்த்தல் சீரான வளர்ச்சியின் ஏற்படுத்துவது
- C தொழிலின்மைகளைக் குறைத்து நிறை தொழில் மட்டத்தை பேணுவது
- D செலவு நிலைமையில் தொடர்ச்சியான பற்றாக்குறைகளைத் தவிர்ப்பது அதன்மூலம் வெளிநாட்டுச் சொத்துக்களை மேம்படுத்துவது
- E நாணயமாற்ற வீதத்தினை தளம்பலின்றி உறுதிப்பாடு பேணுவது

இவையே பேரினப் பொருளாதார உறுதிக்கு குறிக்கோளாகும். எந்த ஒரு பொருளாதாரமும் அபிவிருத்தியை அடைந்து கொள்வதற்கு பொருளாதார உறுதிப்பாடு அவசியமாகும்.

## 3. சமத்துவநிலை (Equity)

பொருளாதாரமொன்றின் மூன்றாவது இலக்கு சமத்துவ நிலையைப் பேணுவதாகும். "மக்களிடையே சொத்து வருமானம் என்பன நியாயபூர்வமான முறையில் பங்கிட்டுப் படுவதனை சமத்துவநிலை என்பது குறிக்கின்றது." இதன்படி சொத்து வருமானம் என்பன மக்களிடையே சமமாகப் பங்கிட்டுப்படவேண்டும் என்ற அவசியம் இல்லை. அநேகமான வர்க்க வரமானமானது உற்பத்திக்கு வழங்கிய பங்களிப்புகளுக்கு ஏற்ப நேரப்படுவது நீதியானது எனக் கருதுகின்றனர். ஏனையோர் சமமான வருமான பங்கிட்டு நீதியானது எனவும் திறமையின்மையை தவிர்த்தவேண்டிய நிலைமைகளில் மட்டும் வருமானம் வேறுபாடுடையதாக அமைவதும் என்கின்றனர். எப்படியிருப்பினும் சமூக நீதியின் படி (Social Justice) வருமானப்பங்கிட்டு மாரற்றங்களை இடம்பெறவேண்டும் என்பதே உண்மையாகும்.

# இலக்குகள்

## 4 பொருளாதார வளர்ச்சியும் அபிவிருத்தியும் (Economic Growth and Development)

"நீண்டகாலப் பகுதியில் ஒரு நாட்டின் மெய் உற்பத்தியில் ஏற்படும் தொடர்ச்சியான அதிகரிப்பே பொருளாதார வளர்ச்சியாகும்"

இது நாட்டின் உற்பத்தி இயலாமை ஏற்படும் அதிகரிப்பின்குறிக்கின்றது. எனவே பொருளாதார வளர்ச்சி என்பது உற்பத்தி சாதிய வளையின் வலப்புற நகர்வின் மூலம் காட்டப்படும்.

பொருளாதார வளர்ச்சியானது பொருளாதார வளர்ச்சி வீதத்தின் மூலம் அளவிடப்படுகின்றது. மெய்நிபந்தனையிலான மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தி அல்லது மொத்தத்தேசிய உற்பத்தி என்பவற்றின் மூலம் பொருளாதார வளர்ச்சி வீதம் அளவிடப்படுகின்றது. "குறிப்பிட்ட வருட மெய்த் தேசிய உற்பத்தி அதிகரிப்பின் முந்திய வருட மெய்த் தேசிய உற்பத்தியின் நூற்று வீதமாகக் கூடுதலே பொருளாதார வளர்ச்சி வீதம் ஆகும்"

$$\text{பொருளாதார வளர்ச்சி வீதம்} = \frac{\text{குறிப்பிட்ட வருட மெய்த் தேசிய உற்பத்தி அதிகரிப்பு} \times 100}{\text{முந்திய வருட மெய்த் தேசிய உற்பத்தி}}$$

உ+ம்: மெய்த் தேசிய உற்பத்தி மிக ரூபா	
1993	10000
1994	10750
1995ன் பொருளாதார வளர்ச்சி வீதம்	$\frac{750 \times 100}{10000} = 7.5\%$

- பொருளாதார வளர்ச்சியின் மூலம் எதிர்மார்ப்பு அனுபவிக்கக்கூடியவை:
- A பொருட்கள் சேகரணின் உற்பத்தி அதிகரிப்பு மக்களின் வாழ்க்கைத்தரத்தை உயர்த்தலாம்;
  - B உற்பத்தி அதிகரிப்பு மக்களின் வருமானத்தை அதிகரிக்கச் செய்ததன் மூலம் வறுமை குறைவலாம்.
  - C மக்களுக்கு மேலதிக ஓய்வு கிடைக்கலாம்;
  - D மக்களின் ஆயுள் அதிகரிக்கலாம்;

- பிரதிகூலங்கள் (செலவுகள்):
- A மேலதிக முதலீட்டிற்கான அமையச் செலவு நிழைச்சாலை நுகர்வு பின்போடப்படும்
  - B குழுவாசனத்தால் போன்ற வெளிவாரி விளைவுகள் (Externalities)
  - C மீள்பெற முடியாத வளங்களை அற்றுப்போதல் உ+ம்: பெற்றோல்
  - D ஊழியப்படைமீது அழுத்தம்.

பொருளாதார அபிவிருத்தி என்பது பல பரிமாணங்களைக் கொண்ட பரந்த ஓர் எண்ணக்கருவாகும். பொருளாதார வளர்ச்சி என்பது பொருளாதார அபிவிருத்தியின் ஓர் அம்சம் மட்டுமேயாகும். பொருளாதார வளர்ச்சி என்பது அளவு ரீதியான அதிகரிப்பாகும். (Quantity) ஆனால் பொருளாதார அபிவிருத்தி என்பது தர ரீதியான முன்னேற்றத்தைக் குறிக்கின்றது. (Quality)

"ஒரு நாட்டின் தேசிய உற்பத்தி தலா உற்பத்தி அதிகரிக்கும் அதேநேரம் வருமான ஏற்றத்தாழ்வு குறைதல் வறுமை குறைதல் வேலையின்மை குறைதல் போசாக்குணவு மட்டம் கூடுதல் வசதி காரணமாக மருத்துவ வசதி விட்டு வசதி போக்குவரத்து வசதி போழுது போக்குவசதி போன்றன அதிகரித்தல் என்பவற்றின் மூலம் மக்களின் வாழ்க்கைத்தரத்தை லான முன்னேற்றமே பொருளாதார அபிவிருத்தி ஆகும்."

இவ்வகையில் பொருளாதார வளர்ச்சி பொருளாதார அபிவிருத்தி மூலம் மக்களின் வாழ்க்கைத்தரத்தை முன்னேற்றுவதே பொருளாதார மொன்றின் இறுதி இலக்காகும்.

- குறிப்பு:
- மேலே விளக்கப்பட்ட விடயங்களை தொடர்பான மேலதிக விளக்கங்களை பொருளியல் 11 வினாத்தாளிற் குறிய பாட அலகு காண்க.
  - பொருளாதார வளர்ச்சியும் அபிவிருத்தியும்
  - பொருளாதாரக் கொள்கைகள் என்பவற்றின் உள்ளடக்கம்

# ★ கணிதம் பற்றிய வரலாற்றுத் தொடர் கணக்கோடு போனால் பிணக்கில்லை

தமிழ் மொழியில் "கணக்கு" என்ற சொல்லுக்கு ஆண்டு முடிவாகையானப் பொருள் கொண்டிருக்கிறது. அது "எண்" அல்லது எண்ணிக்கையைக் குறிக்கும், கூட்டல் கழித்தல், பெருக்கல் என்பவற்றையும் குறிக்கும். வரவு செலவு கணக்குப் குறிப்புக் கணக்குகளையும் காட்டும், கணக்கியல் என்ற கணித சாஸ்திரத்தையும் காட்டும். "கணக்கோடு போனால் பிணக்கில்லை" என்ற சொல்வது போல, முறைமை அல்லாத முறைகளுக்கும் பொருள் படுகிறது.

# A/L

## பொருளியல்

வே. கருணாகரன் (B. A. Hons, Dip in Ed)

தேசிய கல்வி நிறுவனத்தில் (N I E) அண்மையில் நடைபெற்ற கருத்தரங்கில் கூறப்பட்ட கருத்துக்களின் அடிப்படையில் இக்கட்டுரை வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. 1995 தொடக்கம் அமுல்படுத்தப்படும் புதிய பாடத்திட்டத்தில் (அலகு 1.4) பொருளாதார இலக்குகள் குறித்த இவ்விடயம் சேர்க்கப்பட்டுள்ளது. ஏனைய மாணவர்களுக்கும் இவ்விடயம் பயனுடையதாகும்.

## பொதுவிவேகம்

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 என்ற எண்களைக் கூட்டியோ, கழித்தோ, பெருக்கியோ, வகுத்தோ செய்ய முடியும் 100 என்ற கிடைமட்டம் வரச்செய்ய வேண்டும் என்களின் வரிசையை மாற்றவே கூடாது. என்களில் எதையும் ஒதுக்கக் கூடாது. விடையை எமக்கு அனுப்பி வைப்புகள். 5 விதமான விடையுண்டு.

## தமிழ் மாமன்ற மொழித்திறன் விருது

(சொழும்புதிதுறை) இருபாலை தமிழ்மாமன்றம் மாணவர்களிடையே நடத்தி வரும் "மொழித்திறன் விருது" இவ்வருடமும் நடைபெறவுள்ளது.

இத்தேர்வு ஐந்தாம் ஆண்டு முதல் பதினாறாம் ஆண்டு வரை நடைபெறும். ஒவ்வொரு வகுப்பிலும் கூடிய புள்ளி பெறும் மாணவர்களுக்கு "மொழித்திறன் விருது" வழங்கிக் கொள்ளப்படும். பாடசாலை அடிப்படையில் பரிசுகளும், புள்ளிகளை அடிப்படையில் சான்றிதழ்களும் வழங்கப்பட உள்ளன. இப்போட்டி விண்ணப்ப முடிவு திசை எதிர்வரும் 20 மதிசை என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (154 ரி)

போது, அளவு அல்லது எண்ண அல்லது முடிவு என்ற பொருள்படும். பதினெண் கீழ்க்கண்டிருக்கின்ற வழங்கும் போது அச்சொல் நூல் அல்லது இலக்கியத்தையும், குறிக்கும், கணக்காயர் என்ற இடத்தில் ஆசிரியரையும் குறிக்கும், இக்கணக்கு இப்படிக்கு ஆர் கெல்லுவாரி என்ற இடத்திலும் கணக்கு தீர்த்தல் என்ற (5ம் பக்கம் பார்க்க)







